
Občinski svet 
 

SKRAJŠAN ZAPISNIK IN SKLEPI 
8. redne seje občinskega sveta, ki je bila 11.septembra 2007, ob 17. uri  v prostorih občine 
Duplek- Glonarjeva dvorana. 
 
Prisotni: 

- člani občinskega sveta: Boštjan Partljič, Vanja Maher, Dušan Ahej, Franjo Kosi, Slavica 
Golob, Stanislav Germauc, Jožica Tkalčič, Peter Zajc, Štefan Hari, Ksenija Golob, Peter 
Žnidarič, Franc Fras, Marjan Štiftar, Janko Drozg 

- odsotni člani občinskega sveta: Danijel Štumberger, Miroslav Zelenik 
- župan Janez Ribič 
- delavci občinskega urada: Franc Beber, Milena Ropoša, Darja Rojko, Mitja Horvat, 

Mihaela Borovnik, Dunja Poštrak, Marjana Glonar. 
 
1. TOČKA 
OTVORITEV  SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
Župan Janez Ribič je v uvodu pozdravil se prisotne in ugotovil, da je v začetku seje od 16 
svetnikov prisotnih 14 svetnikov, kar daje predpisano večino, da lahko občinski svet veljavno 
sprejema sklepe. 
 

2. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV ZAPISNIKA 7. REDNE SEJE 
Zapisnik 7. redne seje so svetniki prejeli kot delovno gradivo skupaj z vabilom. Na zapisnik je 
podal pripombo svetnik Franc Fras, in sicer naj se pri točki 6. pri razpravi zapišejo imena 
razpravljavcev. 
 
Drugih pripomb ali predlogov za popravke ni bilo, zato je bil sprejet 
SKLEP št.130: »Občinski svet Občine Duplek potrjuje zapisnik 7. redne seje občinskega 
sveta , ki je bila dne 11.9.2007 s popravkom pri točki 6.« 
 
Glasovalo je 14 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov, 1 svetnik (Franc Fras) je NI 
GLASOVAL. 
 
3. TOČKA 
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 
Predlog dnevnega reda so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sklic seje. 
Župan Janez Ribič je predlagal razširitev dnevnega reda, in sicer bi pod točko 13 obravnavali 
Posamični program upravljanja občinskega stvarnega premoženja, točka 13 pa postane točka 14. 
Svetnik Franc Fras je dejal, da je delo med listami in opozicijo onemogočeno, zato je 
predlagal spremembo dnevnega reda, in sicer razpravo o razmerah v občinskem svetu. 
Predlagana razprava se lahko uvrsti tudi na eno izmed drugih sej, v ta namen pa naj se 
skličejo tudi vodje svetniških skupin. 
Peter Žnidarič je vprašal, kako je s pripravami na volitve v Državni svet in kdaj bo to uvrščeno na 
dnevni red. 
Ker je občinski urad navodila prejel šele dan pred sejo, bodo volitve elektorjev na prihodnji seji. 
 
Po razpravi je občinski svet sprejel 
SKLEP št. 131: »Občinski svet Občine Duplek potrjuje razširjeni dnevni red 8. redne seje 
občinskega sveta z naslednjo vsebino: 



1. Otvoritev seje, pozdrav in ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava in potrditev zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Duplek 
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda 
4. Poročilo župana o izvedenih sklepih in o aktivnostih občinskega urada v času med 

obema sejama 
5. Potrditev poročila o izvrševanju proračuna Občine Duplek v 1. polletju za leto 2007 
6. Obravnava Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, 

članov delovnih teles občinskega sveta, Nadzornega odbora in članov drugih 
občinskih organov ter o povračilih stroškov 

7. Obravnava in potrditev razpisa za dodelitev državnih pomoči za razvoj podeželja v 
Občini Duplek za leto 2007 

8. Obravnava in potrditev razpisa za dodelitev pomoči de minimis za razvoj 
podjetništva in inovativnosti v Občini  Duplek za leto 2007 

9. Dopolnitev in sprememba letnega programa prodaje občinskega stvarnega 
premoženja in sprejem posameznega programa prodaje občinskega stvarnega 
premoženja 

10. Predlog sistemizacije delovnih mest vrtcev v zavodih OŠ Duplek in OŠ Korena 
11. Razširitev kadrovskega načrta občinske uprave Občine Duplek za leti 2007 in 2008 
12. Dopolnitev načrta nabav in gradenj- nakup zemljišča za prečrpališče Caf v Koreni 
13. Posamični program upravljanja občinskega stvarnega premoženja 
14. Vprašanja in pobude svetnikov.« 

Glasovalo je 14 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov, 1 svetnik (Franc Fras) NI 
GLASOVAL. 
  

4. TOČKA 
POROČILO ŽUPANA O IZVEDENIH SKLEPIH IN O 
AKTIVNOSTIH OBČINSKEGA URADA V ČASU MED BEMA 
SEJAMA 
Pri tej točki je sejo zapustil svetnik Franc Fras, tako da je bilo na seji prisotnih 13 
svetnikov. 

Poročilo o realiziranih sklepih in o aktivnostih občinskega urada v času med obema 
sejama je podal župan Janez Ribič. 

 

Občinski svet je sprejel 

SKLEP št. 132: »Občinski svet Občine Duplek se je seznanil s poročilom župana o realiziranih sklepih 7. redne 
seje in o aktivnostih občinskega urada v obdobju med obema sejama. Občinski svet ugotavlja, da so bili realizirani 
vsi sklepi.« 

 

Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 

 
 

5. TOČKA 

POTRDITEV POROČILA O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA OBČINE 
DUPLEK V 1. POLLETJU ZA LETO 2007  



Občinski urad je pripravil polletno poročilo v skladu s 63. členom Zakona o javnih financah (Ur. 
list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02). Polletno poročilo je prikaz realiziranih prihodkov in 
odhodkov, ki so bili vplačani in izplačani od 01. 01. 2007 do 30. 06. 2007 na podračun UJP 
Občine Duplek. Poročilo vsebuje: 

1. poročilo o realizaciji prejemkov, izdatkov, presežku ali primanjkljaju, zadolževanju in 
oceno realizacije do konca leta; 

2. podatke o vključitvi novih obveznosti v proračun, prenosu namenskih sredstev iz 
proračuna preteklega leta, plačilu neporavnanih obveznosti iz preteklih let, 
prerazporejanju proračunskih sredstev, spremembi neposrednih uporabnikov med letom, 
uporabi sredstev proračunske rezerve, izdanih in unovčenih poroštvih ter izterjanih 
regresnih zahtevkih iz naslova poroštev; 

3. glavna odstopanja v primerjavi s sprejetim proračunom; 
4. predlog potrebnih ukrepov. 

Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Duplek za leto 2007 so svetniki kot delovno 
gradivo prejeli že v začetku meseca avgusta 2007.  
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 133: » Občinski svet Občine Duplek se je seznanil s poročilom o izvrševanju 
proračuna v prvem polletju leta 2007.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 
 

6. TOČKA 
OBRAVNAVA PRAVILNIKA O PLAČAH IN DRUGIH PREJEMKIH 
OBČINSKIH FUNKCIONARJEV, ČLANOV DELOVNIH TELES 
OBČINSKEGA SVETA, NADZORNEGA ODBORA IN ČLANOV 
DRUGIH OBČINSKIH ORGANOV TER O POVRAČILIH STROŠKOV 
Občinski svet občine Duplek je na svoji 5. redni seji dne 21. maja 1999 sprejel Pravilnik o 
plačah in drugih prejemkih funkcionarjev in članov delovnih teles in organov Občinskega 
sveta. Zaradi realnega usklajevanja zneskov nagrad in plačil za opravljanje funkcij je 
Občinski svet Občine Duplek večkrat sprejel spremembe navedenega pravilnika, ki so 
objavljene v  Medobčinskem uradnem vestniku štajerske in koroške regije, št. 18/01, 
3/02, 5/03 in 14/04. 
Sprejem novega pravilnika je bil potreben predvsem zaradi sprememb na področju 
določanja plač in plačil za opravljanje funkcije župana in podžupanov. Pravilnik je 
usklajen z novo zakonodajo, ki ureja plače funkcionarjev.  
Podlaga za sprejem pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, 
članov delovnih teles občinskega sveta, nadzornega odbora in članov drugih občinskih 
organov ter o povračilih stroškov je 100.b člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list 
RS, št. 100/05 in 21/06) in 10. člen Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list 
RS, št. 110/06 in 1/07), ki določa, da se osnovne plače funkcionarjev določijo z 
uvrstitvijo v plačni razred, uvrstitev posameznih funkcij v plačne razrede pa določi 
državni zbor z odlokom. Odlok o plačah funkcionarjev (Uradni list RS, št. 14/06) ureja 
uvrščanje funkcij v državnih organih in organih lokalnih skupnosti v Republiki Sloveniji v 
plačne razrede. 
Ker plače občinskih funkcionarjev niso več vezane na količnike, je v pravilniku določena 
tudi nova osnova, ki določa maksimalno letno izplačilo sejnine posameznemu članu. 
Osnova za  izračun maksimalnega letnega izplačila sejnine posameznemu članu je 



vrednost plačnega razreda župana oz. osnovna plača, ki je določena s plačno lestvico v 
prilogi 1 k Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju. Z odlokom je za opravljanje funkcije 
župana v Občini Duplek, ki glede na število prebivalcev (občine od 5.001 do 15.000 
prebivalcev) sodi v 5. skupino občin, določen 51. plačni razred. 
 Dodatne uvodne obrazložitve je podal še Mitja Horvat. 
 
Svetnica Ksenija Golob je vprašala, kaj to pomeni vrednostno na proračunski postavki. 
 
Občinski svet je nato sprejel 
SKLEP št. 134: » Občinski svet Občine Duplek sprejme Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih 
funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, Nadzornega odbora in članov drugih občinskih 
organov ter o povračilih stroškov.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 
 

7. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV RAZPISA ZA DODELITEV DRŽAVNIH 
POMOČI ZA RAZVOJ PODEŽELJA V OBČINI DUPLEK ZA LETO 2007 
Občina Duplek je s področja »državnih pomoči« sprejela nove pravilnike na podlagi katerih bo 
lahko dodeljevala subvencije. Eno izmed področij je tudi področje podeželja in kmetijstva. 
Pravilnik o dodeljevanju državnih pomoči, pomoči de minimis in izvajanju drugih ukrepov 
razvoja podeželja v Občini Duplek določa, da se sredstva lahko dodeljujejo le v skladu s tem 
pravilnikom. Za vse pomoči, ki se izvajajo v obliki neposrednih finančnih spodbud, morajo biti 
izvedeni javni razpisi.  
Za leto 2007 je v Proračunu občine na postavki 1102010 – Subvencije za pospeševanje kmetijstva 
zagotovljenih 25.037,56 EUR. 
Ker so predpisi, ki na novo urejajo dodelitve državnih pomoči, bili sprejeti zelo pozno so občine 
svoje pravilnike lahko sprejele šele pred kratkim. Zaradi tega bodo letos komaj v drugi polovici 
leta oziroma proti koncu proračunskega leta  2007 lahko objavljeni ustrezni javni razpisi za 
subvencije. Za pripravo dokumentacije in samo izvedbo ukrepov je tako ostalo upravičencem 
sorazmerno malo časa.  
Zelo pomembna sprememba pri dodeljevanju državnih pomoči je predvsem v naslednjih dveh 
točkah: 

1. pomoč se lahko dodeli samo za ukrepe, ki ne vplivajo neposredno na stroške tekoče 
proizvodnje ter 

2. pomoč se ne more dodeliti za ukrepe, ki so že bili izvedeni (za nazaj). 
Zaradi navedenih določil bo kar nekaj sprememb pri možnostih za prejem subvencij. V občini  
Duplek kmetje ne bodo več mogli prejemati državnih pomoči za mleko in za privez telet.  
V letu 2007 bodo kljub sorazmerno poznemu terminu razpisani vsi možne ukrepe za dodelitev 
državnih pomoči predvsem zato, da bodo zainteresirani kmetje lahko videli kakšne so možnosti 
in pogoji za prejem le teh, ter se tako bolje pripravili za prihodnja leta – vse do 2013, ko se bodo 
nadrejeni predpisi ponovno spreminjali in usklajevali z evropskimi. 
Čeprav  nadrejeni predpisi ne določajo, da mora javni razpis obravnavati in potrjevati občinski 
svet, temveč je to pristojnost občinske uprave, je smiselno, da se člani občinskega sveta vsaj 
tokrat seznanijo s predvidenim javnim razpisom in njegovo vsebino.  
 
V razpravi je sodeloval svetnik Marjan Štiftar s pripombo, da doslej podjetništvu nismo dali 
dovolj poudarka. Občina naj bi se na tem področju bolj odprla, to pomeni v bodočnosti najti nek 
prostor, kajti v zadnjem času nismo odprli nič novega. 
 
Sprejet je bil  



SKLEP št. 135: » Občinski svet Občine Duplek se je na svoji 8. redni seji seznanil z vsebino 
javnega Razpisa za dodelitev državnih pomoči na področju izvajanja razvoja podeželja in 
kmetijstva ter ga potrjuje.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 
 

8. TOČKA 
OBRAVNAVA IN POTRDITEV RAZPISA ZA DODELITEV POMOČI 
DE MINIMIS ZA RAZVOJ PODJETNIŠTVA IN INOVATIVNOSTI V 
OBČINI DUPLEK ZA LETO 2007 
Občina Duplek je tudi na področju podjetništva za državne pomoči, ki jih želi dodeliti za namen 
razvoja in inovativnosti, sprejela ustrezen pravilnik, ki je usklajen z veljavnimi predpisi s tega 
področja. Enako kot na področju kmetijstva in razvoja podeželja je tudi tu osnovno pravilo, da se 
pomoč ne more dodeliti za že izvedene aktivnosti ter za aktivnosti, ki bi direktno vplivale na 
konkurenčnost proizvoda ali storitve. 
V letu 2007 bodo iz razpoložljivih proračunskih sredstev subvencionirane predvsem 
samozaposlitve in zaposlitve oziroma nova delovna mesta ter investicije, ki so materialnega ali 
nematerialnega značaja za opravljanje dejavnosti. 
Končni kriterij uskladitve višine pomoči po posamezniku je reguliran s sorazmerjem med 
razpoložljivimi sredstvi na proračunski postavki in potrebnimi sredstvi, v slučaju, če bi potrebna 
sredstva prekoračila višino zagotovljenih sredstev. V tem primeru se dodeljena sredstva po 
posamezni vlogi znižajo za ta sorazmerni delež – po vsaki upravičeni vlogi enak sorazmerni delež.  
Sam javni razpis je usklajen z novim veljavnim Pravilnikom o dodeljevanju pomoči de minimis za 
razvoj podjetništva in inovativnosti v Občini Duplek. 
 
Obdobje za katero je možno prejeti  pomoč za nova delovna mesta pa je določeno od 01. 07. 
2006 pa do zaključitve razpisa tako, da imajo možnost pridobitve pomoči tudi tisti, ki so odprli 
nova delovna mesta ali se samozaposlili v drugi polovici lanskega leta. 
 
V razpravi je sodeloval svetnik Peter Zajc. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 136: »Občinski svet Občine Duplek se je na svoji 8. redni seji seznanil z 
vsebino javnega Razpisa za dodelitev pomoči de minimis za razvoj podjetništva in 
inovativnosti v Občini Duplek za leto 2007.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 
 

9. TOČKA 
9.1. DOPOLNITEV IN SPREMEMBA LETNEGA PROGRAMA  
       PRODAJE OBČINSKEGA STVARNEGA PREMOŽENJA 
V letnem Programu prodaje občinskega stvarnega premoženja za leto 2007, ki ga je Občinski svet 
sprejel na svoji 3. redni seji, dne 06. 02. 2007 in Dopolnitvi letnega programa prodaje občinskega 
stvarnega premoženja za leto 2007, ki jo je Občinski svet sprejel na svoji 5. redni seji, dne 24. 04. 
2007, kot prilogo k Odloku o proračunu Občine Duplek za leto 2007 (MUV, št. 03/07) se 2. 
točka spremeni tako, da se glasi: 
»Prodaja stvarnega premoženja v lasti občine Duplek se za leto 2007 načrtuje v okvirni 
ocenjeni vrednosti 840.557,74 EUR doda besedilo: Poslovni prostori Režijskega obrata na 



delu parcele št. 8, k.o. Sp. Duplek  292.716,80 EUR. Skupaj zgradbe in prostori s 
pripadajočim zemljiščem:  397.039,95 EUR.« 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 137: «Občinski svet Občine Duplek sprejme spremembe in dopolnitve 
Letnega programa prodaje občinskega stvarnega premoženja za leto 2007.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 

9.2. SPREJEM POSAMEZNEGA PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA  
     STVARNEGA  PREMOŽENJA: 

- za parc. št. 767/1 k.o. Sp.Duplek v izmeri 840 m2 
- za parc. št. 8 k.o. Sp. Duplek v izmeri 1148 m2 

Občina Duplek je lastnica nepremičnine parc. št. 767/1, k.o. Sp. Duplek – sadovnjak, v izmeri 
840 kvadratnih metrov, pripisana pri vložni št. 642  in parc. št. 8, k.o. Sp. Duplek v izmeri 1148 
kvadratnih metrov, pripisana pri vl. št. 642. Del parcele št. 8 v izmeri 212 kv. metrov predstavlja 
po katastrski rabi njivo, del v izmeri 936 kv. metrov pa zazidano stavbno zemljišče s poslovnimi 
prostori Občine Duplek za dejavnost Režijskega obrata. 
Republika Slovenija, Ministrstvo za promet, Direkcija RS za ceste kot investitor ureditve ceste 
R3-710/1292 Maribor-Vurberk-Ptuj skozi Spodnji Duplek potrebuje te nepremičnine, ki so v 
lasti in posesti Občine Duplek za izvedbo investicije, kar je razvidno iz projektne dokumentacije 
PGD, PZI št. 459/03, ki jo je izdelal Projektivni biro LINEAL d.d. 
Posest se sestoji iz v dva poslovna objekta preurejena stanovanjsko-kmetijskega in gospodarskega 
objekta. Objekta imata urejen asfaltiran uvoz iz javne asfaltirane ceste in sta priključena na javni 
vodovod, električno omrežje in imata telefonski priključek. V svoji zasnovi sta objekta zgrajena v 
letih okrog 1930, kot kmetijsko stanovanjski in gospodarski objekt (hlev), in sta bila pred 
približno šestimi leti obnovljena za namen poslovne dejavnosti Režijskega obrata Občine Duplek.  
Na nezazidanem delu zemljišča so ostanki ekstenzivnega sadovnjaka.  
Knjigovodska vrednost na dan 05. 09. 2007 stvarnega premoženja – nepremičnine znaša: 

• zemljišče – 15.648,47 EUR; 
• objekti režijskega obrata – 58.794,18 EUR. 

Republika Slovenija, Ministrstvo za promet, Direkcija Republike Slovenije za ceste je kupec 
nepremičnine in je investitor ureditve državne ceste R3 – 710/1292 Maribor-Vurberk-Ptuj. Da je 
obravnavana nepremičnina potrebna za izvedbo investicije je razvidno iz projektne 
dokumentacije PGD, PZI št. 459/03, ki jo je izdelal Projektivni biro LINEAL d.o.o.. 
Obravnavano stvarno premoženje – nepremičnina je potrebna za izvedbo navedene investicije, ki 
je na podlagi tretje točke 25. člena in prve točke 28. člena Zakona o javnih cestah (Ur. list RS, št. 
29/97) v javnem interesu.  
Na podlagi prve točke 30. člena Zakona o javnih cestah se lahko na zahtevo investitorja 
lastninska pravica odvzame ali omeji na zemljišču, ki je potrebno za gradnjo ali rekonstrukcijo 
državne ceste, če ne pride do sklenitve pogodbe med investitorjem in lastnikom nepremičnine. 
Gradnja oz. rekonstrukcija ceste R3 – 710/1292 je skladna z Odlokom o spremembah in 
dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana Občine Maribor za 
območje Občine Duplek v letu 2004 (MUV, št. 19/04 in 21/04-popravek) in Odlokom o 
prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v Občini Maribor (MUV, št. 11/93). 
Nepremičnino v lasti Občine Duplek je ocenil cenilec Samo KUMER, univ. dipl. ing. grad. ter 
izdelal cenitveno poročilo št. drsc-070728-Občina Duplek-režijski obrat. Cenitveno poročilo je 
bilo izdelano 28. 07. 2007 z valuto cenitve 30. 06. 2007. Skupna vrednost stvarnega premoženja 
(zemljišča in zgradb) znaša 367.408,80 EUR brez DDV.  



Kupnina bo plačana v skladu z veljavnimi predpisi v roku 60 dni po prejemu notarsko overjene 
pogodbe. Po overitvi pogodbe bo kupec pripravil zemljiško knjižni predlog in ga predložil 
Zemljiški knjigi. 
Dodatne  uvodne obrazložitve je podal direktor občinske uprave Franc Beber. 
 
Sprejet je bil  
SKLEP št. 138: » Občinski svet Občine Duplek potrjuje posamezni Program prodaje 
stvarnega občinskega premoženja, in sicer prodajo zemljišča parc. št. 767/1, k.o. Sp. 
Duplek, objektov z zemljiščem, ki so na zemljišču parc. št. , k.o. Sp. Duplek, vse 
pripisano pri vl. Št. 1129, Občina Duplek po ceni Cenitvenega poročila št. drsc – 070728- 
Občina Duplek- režijski obrat, ki ga je izdelal cenilec Samo Kumer, univ. dipl.ing. gr.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 

 
10. TOČKA 
PREDLOG SISTEMATIZACIJE DELOVNIH MEST VRTCEV V 
ZAVODIH OŠ DUPLEK IN OŠ KORENA 
Na podlagi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l. RS št. 16/07 
uradno prečiščeno besedilo- ZOFVI-UPB5) je občina ustanoviteljica osnovnih šol in vrtcev na 
svojem območju. Zakon dopušča tudi organizacijsko obliko, ko so v enem zavodu združeni tako 
osnovna šola kot tudi oddelki vrtca. Tako sta organizirana tudi zavoda Osnovna šola Duplek in 
Osnovna šola Korena. Oba zavoda zaposlujeta večje število  delavcev tako na področju 
osnovnošolskega izobraževanja kot tudi na področju predšolske vzgoje. Število delovnih mest v 
zavodu se določi s sistemizacijo delovnih mest. Sistemizacijo delovnih mest določi na podlagi 
normativov in standardov za šolo ravnatelj v soglasju z Ministrstvom za šolstvo in šport, ki za 
plače, prispevke in druge prejemke zaposlenih v osnovnih šolah zagotavlja tudi sredstva, za vrtec 
pa ravnatelj v soglasju z ustanoviteljem, torej občino, ki predšolsko vzgojo tudi v pretežni meri 
financira.  
Ustanovitelj zavodov Osnovna šola Duplek in Osnovna šola Korena je občina Duplek, iz česar 
izhaja njena pristojnost, da daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest za področje predšolske 
vzgoje v zavodih Osnovna šola Duplek in Osnovna šola Korena. V skladu z Zakonom o vrtcih 
pa občina tudi financira predšolsko vzgojo in sicer je dolžna zagotavljati razliko med ekonomsko 
ceno  programov predšolske vzgoje in plačilom staršev. Starši zagotavljajo približno  25 % 
potrebnih sredstev za delovanje vrtcev, preostala sredstva pa zagotavlja občina. Približno 80% 
ekonomske cene programov predšolske vzgoje predstavljajo plače, prispevki in drugi prejemki 
zaposlenih na področju predšolske vzgoje, zato lahko sistemizacija delovnih mest bistveno vpliva 
na ekonomsko ceno programov vrtca. 
Sistemizacija delovnih mest na področju predšolske vzgoje mora biti izdelana v skladu z 
Zakonom o vrtcih (Ur. l. RS št. 100/2005, uradno prečiščeno besedilo - UPB2)  in Pravilnikom o 
normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Ur. l. RS št. 
75/2005, 82/05)).  
Pravilnik  o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje določa,  
razen kadrovskih normativov za vzgojiteljice in pomočnice  vzgojiteljic, katerih zasedba v 
posameznih  oddelkih je v skladu z zakonom o vrtcih ter tem pravilnikom 1 vzgojiteljica in 1 
pomočnica na oddelek,  še število delovnih mest drugih strokovnih delavcev, administrativno 
računovodskih delavcev, hišnikov, peric, čistilk in kuharic. Normativ za administrativno 
računovodske delavce je 1,5 delavca  na 10 oddelkov, za hišnika en delavec na 18 oddelkov, za 
perico ena delavka na 150 otrok v starosti do dveh let oz. ena delavka na  250 otrok v starosti od 
dveh do šestih let, za čistilko pa  600 m2 površine za čiščenje  na delavko. Potrebno število 
delavk - kuharic je odvisno od števila obrokov ter tega ali gre za pripravo hrane za lasten objekt 



ali odvoz na druge lokacije, kjer pa je treba obroke tudi razdeliti in pomiti posodo. Normativi so 
različni tudi po posameznem obroku (zajtrk, malica kosilo) in so prikazani v prilogi k tej 
obrazložitvi.  
V skladu s pravilnikom sistemizirajo vrtci tudi nekatera druga strokovna delovna kot so : 
svetovalni delavec, organizator prehrane, organizator zdravstveno-higienskega režima in 
pomočnika ravnatelja za pedagoško vodenje vrtcev. Vrtec, ki glede na velikost ne doseže 
normativov, določenih za strokovne delavce, lahko le-te zaposli v ustreznem deležu. 
Pravilnik nadalje določa, koliko otrok sme biti vključenih v posamezni oddelek vrtca in sicer je to 
odvisno predvsem od starostne strukture otrok v oddelku. 
V posamezne oddelke je lahko vključeno: 

1. v starostno homogen oddelek- vsi otroci so enako stari: 
- prvega starostnega obdobja najmanj 9 in največ 12 otrok (otroci stari od 1 do 3 

let), 
- 3 do 4 letnih otrok najmanj 12 in največ 17 otrok, 
- 4 do 5 in 5 do 6 letnih otrok najmanj 17 in največ 22 otrok 

2. v starostno heterogen oddelek – otroci so različnih starosti: 
- prvega starostnega obdobja  najmanj 7 in največ 10 otrok, 
- drugega starostnega obdobja najmanj 14 in največ 19 otrok, 

      3. starostno kombiniran oddelek(otroci iz prvega in drugega starostnega obdobja), 
          najmanj 10 in največ 17 otrok. 
 Število otrok v oddelku se lahko zniža, če je v oddelek vključen otrok s posebnimi potrebami. 
V tem primeru je normativ za oblikovanje oddelka: 

- od 6 do 12 otrok v oddelkih prvega starostnega obdobja in 
- od 16 do 22 otrok v oddelkih drugega starostnega obdobja. 

Na podlagi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja sta predloga 
sistemizacije podala ravnatelj Osnovne šole Duplek za 6  oddelkov predšolske vzgoje v Osnovni 
šoli Duplek in ravnatelj Osnovne šole Korena za 3 oddelke vrtca v Osnovni šoli Korena. 
 
V Osnovni šoli Duplek delujejo v šolskem letu 2007/2008  šest  oddelkov predšolske vzgoje, v  
katerih se izvaja celodnevni program vzgoje in varstva predšolskih otrok. Vanje je vključenih 
skupaj 119 otrok. 
Ob primerjavi normativnega števila zaposlenih in dejanskega števila zaposlenih opazimo 
razhajanja med normativnim in dejanskim obsegom zaposlitve na delovnem mestu   kuharice –
sistemizirano je manj delavca od normativa, pri kombiniranem delovnem mestu – sistemizirano je 
več kot določa normativ, čistilcih - sistemizirano je več kot določa normativ in pri drugih 
tehničnih delavcih – sistemizirano je več, kot določa normativ. 
Kombinirano delovno mesto je potrebno za organizacijo dela v Dvorjanah, kjer je po premestitvi 
ene skupine predšolskih otrok v Sp. Duplek potrebno zagotoviti dodatnega delavca za varstvo 
otrok. Vzgojiteljica in pomočnica vzgojiteljice sta v vrtcu Dvorjane, kjer je organiziran oddelek 
prvega starostnega obdobja,  prisotni 8 ur (vzgojiteljica 6 dela v skupini, pomočnica 7 ur dela v 
skupini, sočasno 5 ure), vrtec pa je odprt 10,5 ure (od 5.30 do 16.00). Razliko med prisotnostjo 
obeh delavk in časom, ko je vrtec odprt (10,5 -8), pokrivajo z delavko, ki je razporejena na 
kombinirano delovno mesto. Ta delavka opravlja tudi  razdeljevanje obrokov in čiščenje objekta 
ter pranje in likanje perila.  
Razlika je tudi pri normativnem in dejanskem številu potrebnih kuharic. S skrbno organizacijo je 
možno delo organizirati tako, daje potrebno zaposliti manj delavcev, kot to določajo normativi, 
kar pomeni prihranek za občino. Potrebno pa je bilo  sistemizirati večji delež delavca na 
delovnem mestu »drugi teh. delavci« (hišnik). Šola Duplek ima za šolski del le enega hišnika, ki 
mora oskrbovati 5 zgradb (tri šole, dva vrtca), razvažati dnevne obroke in opravljati delo kurirja. 
Zaradi tega je šola nujno potrebovala še enega hišnika. Delež 0,2 delavca zagotavlja za drugega 
hišnika Ministrstvo za šolstvo v okviru šolskih normativov, razliko pa pokriva občina. Razlika 



med normativno določenim številom zaposlenih in dejanskim številom zaposlenih znaša 0,425 
delavca. Sistemiziranih je manj delovnih mest, kot to določajo normativi in sicer za 0,261 delavca. 
  
Normativi določajo, da na en oddelek pripada 1 vzgojiteljica predšolskih otrok in 1 pomočnica 
vzgojiteljice, ki morata delati neposredno z otroki vsaj 4 oz. 5 ur (v oddelkih prvega starostnega 
obdobja)  skupaj (sočasnost), kar omogoča uzakonjen poslovni čas vrtca glede na program; v 
vrtcu v Koreni je to dnevni program in traja največ do 9 ur. V šolskem letu 2006/2007 bo vrtec v 
Koreni odprt od 5.30 ure do 16.00 ure (10,5 ur). Zaradi sočasnosti (17. člen Zakona o vrtcih), bi 
bilo glede na poslovni čas vrtca potrebno zaposliti še  pomočnico vzgojiteljice za 15 ur tedensko. 
Delovna mesta pomočnika ravnatelja (pedagoško vodenje, računovodja – administrator, 
svetovalni delavec, perica in hišnik so določeni v deležu, glede na normative. Pedagoško vodenje 
opravlja ravnatelj sam, zato zaradi tega šola ne zaposluje dodatnih delavcev. 
Razlika med normativnim in sistemiziranim številom delovnih mest je 0,18. Sistemiziranih ja manj 
delovnih mest kot jih določajo normativi. 
V skladu s 34. členom Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti 
predšolske vzgoje, lahko lokalna skupnost, ustanoviteljica vrtca, glede na razmere in položaj 
dejavnosti predšolske vzgoje v lokalni skupnosti odloči, da se najvišje število otrok v oddelku, 
določeno v tem pravilniku, poveča za 2 otroka. 
Ker je še vedno več kot 50 otrok vključenih v vrtce izven občine Duplek, starši pa imajo interes 
vključiti svoje otroke v vrtce v občini Duplek, je potrebno omogočiti vrtcem, da sprejmejo več 
otrok, kot določajo normativi. 
 
V razpravi so sodelovali: 

- Slavica Golob je vprašala, kako je s pridobivanjem podatkov za izračun plačila za vrtce, kajti znano 
je, da nekateri papirnato ne prikažejo realnih dohodkov (draga vozila itd.), 

- Peter Žnidarič je pripomnil, da takšno gradivo vsako leto prihaja na mize svetnikov, zato ga je 
zanimalo, koliko ljudi bo po novem zaposlenih v vrtcih; 

- Peter Zajc je vprašal, koliko otrok je v tem času več v vrtcih proti letu 2006. 
Odgovorjeno mu je bilo, da 28. V nadaljevanju je še podal pripombo oziroma pobudo, da naj 
brezposelne matere občini pridejo pomagat delat v tistem času, ko je njihov otrok v vrtcu. 

 
V razpravi so sodelovali še Marjan Štiftar, Janko Drozg, Vanja Maher in Štefan Hari. 
 
Občinski svet je po razpravi sprejel 
SKLEP št. 138: «Občinski svet Občine Duplek sklene, da bo o predlaganih sklepih 
glasoval v paketu.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 
Sprejeti so bili 
SKLEP št. 139: »Občinski svet Občine Duplek daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest 
za oddelke predšolske vzgoje v Osnovni šoli Duplek  v šolskem  letu 2007/2008 v obsegu 
kot je dejansko število zaposlenih.« 
SKLEP št. 140: »Občinski svet Občine Duplek daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest 
za oddelke predšolske vzgoje v Osnovni šoli Korena  v šolskem  letu 2007/2008 v obsegu 
kot je dejansko število zaposlenih.« 
 
SKLEP št. 141: »Najvišje število otrok, vključenih v oddelke predšolske vzgoje v občini 
Duplek, določeno na podlagi Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za 
opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje, se poveča za 2 otroka na oddelek.« 
 



Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklepe je glasovalo 13 svetnikov. 

 
11.TOČKA 
SPREMEMBA KADROVSKEGA NAČRTA OBČINSKE UPRAVE 
OBČINE DUPLEK ZA LETI 2007 IN 2008 
Občinski svet Občine Duplek je na svoji 3. redni seji dne 30.1.2007 sprejel Proračun občine 
Duplek za leto 2007, katerega sestavni del je tudi Kadrovski načrt..  
Na podlagi 42. in 43. člena Zakona o javnih uslužbencih (Ur. l. RS št. 32/06 – uradno prečiščeno 
besedilo UPB2), se v upravi sklepajo delovna razmerja in upravlja s kadrovskimi viri v skladu s 
kadrovskimi načrti. S kadrovskim načrtom se prikaže dejansko stanje zaposlenosti in načrtovane 
spremembe v številu in strukturi delovnih mest za obdobje dveh let. Predlog kadrovskega načrta 
se pripravi glede na proračunske možnosti, predviden obseg nalog in program dela.  Predlog 
kadrovskega načrta poda predstojnik uprave lokalne skupnosti  ob pripravi proračuna. Kadrovski 
načrt mora biti s predlogom proračuna usklajen.  
Na podlagi proračuna Občine Duplek za leto 2007 (MUV št. 17/07) in sklepov občinskega sveta 
o spremembah kadrovskega načrta za leti 2007 in 2008 z dne 29.5.2007 in z dne 19.6.2007, 
zajema Kadrovski načrt občinske uprave Občine Duplek za leti 2007 in 2008 naslednja delovna 
mesta:  

1. Župan 
2. Direktor občinske uprave 
3. Višji svetovalec župana za proračun in premoženje občine 
4. Svetovalec župana za pravne zadeve 
5. Višji svetovalec župana za prostorsko planiranje in načrtovanje 
6. Višji svetovalec za finance in javna naročila 
7. Sodelavec za komunalo 
8. Sodelavka za družbene dejavnosti in splošne zadeve 
9. Sodelavec za upravno pravne zadeve 
10. Tajnica župana in direktorja občinske uprave 
11. Vzdrževalec 
12. Čistilka 
13. Referent III za lokacijske zadeve 
14. Pripravnik 

 
Na delovnih mestih od št. 2 do št. 12 so delovna razmerja sklenjena za nedoločen čas. Na vseh 
delovnih mestih je predvidena zaposlitev po enega delavca, razen na delovnem mestu 
vzdrževalec, kjer je predvidena zaposlitev 10 delavcev. Predvideno je tudi delovno mesto 
pripravnika, kjer gre za zaposlitev za določen čas. Trenutno so zasedena delovna mesta pod 
zaporednimi številkami 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 in 13, za ostala delovna mesta potekajo postopki 
javnega natečaja za zasedbo delovnih mest, ki so v zaključni fazi. 
 
V letu 2007 smo v občinskem uradu planirali zaposlitev enega pripravnika. Število pripravnikov 
želimo povečati še za enega pripravnika iz naslednjih razlogov: 
- zaradi malega števila zaposlenih v občinski upravi vsega dela v preteklem obdobju nismo uspeli 
pravočasno in dovolj kvalitetno izvajati, 
- želimo dati priložnost prve zaposlitve mladim izobražencem iz naše občine,  
- v preteklosti smo primanjkljaj zaposlenih pokrivali z javnimi deli, vendar so se pogoji teh 
programov tako zaostrili (pogosta menjava zaposlenih), da takšen način reševanja tega problema 
ni več primeren.     
 
 



Občinski svet je sprejel  
SKLEP št. 142: «Občinski svet Občine Duplek se je seznanil s spremembami 
kadrovskega načrta občinske  uprave Občine Duplek za leti 2007 in 2008 ter spremembe 
potrjuje.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 

 
12. TOČKA 
DOPOLNITEV NAČRTA NABAV IN GRADENJ – NAKUPZEMLJIŠČA 
ZA PREČRPALIŠČE CAF 
Zakon o javnih financah ( Ur. list RS, št. 79/99, 1w24/00, 79/01, 30/02 in 56/02 )  v 13. in 25. 
členu določa, da ob predložitvi proračuna mora župan priložiti tudi Načrt nabav in gradenj. 
V Načrtu nabav in gradenj za leto 2007 je v 5. točki navedena nabava zemljišč v skupni vrednosti 
125.187,87 EUR, sredstva pa so v proračunu zagotovljena na proračunski postavki 1606020 – 
nabava stavbnih zemljišč. 
Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. 
list RS, št. 12/03) pa v III. poglavju podrobneje določa način in postopek pridobivanja stvarnega 
premoženja.  
 
Občina Duplek pripravlja projekt izgradnje javnega vodovodnega omrežja, ki bo regionalno 
povezovalo vodovodne sisteme v Mestni občini Maribor, Občini Duplek in Občini Lenart. 
Vodovodni cevovod bo potekal med drugim ob »Korenski cesti« nato pod cerkvijo v Zg. Koreni 
in dalje v Žikarce do vodohrana na »Breznerjevem hribu«. Ker konfiguracija terena ne omogoča 
prostega pretoka je potrebno v Sp. Koreni pri Cafu zgraditi prečrpališče, ki  je predvideno, da se 
zgradi na zemljišču parc. št. 646/1, k.o. Zg. Korena, ki je v lasti Frančiška Cafa, Zgornja Korena 
47, 2242 Zg. Korena. 
Površina zemljišča znaša 98 kv. metrov ter je po prostorskih aktih opredeljeno kot najboljše 
kmetijsko zemljišče. Vrednost zemljišča ocenjujemo približno na 10,00 EUR/kv. meter, skupno 
tako znaša vrednost približno 1000,00 EUR. 
 
Zemljišče Občina Duplek kupuje v javnem interesu za uresničitev oskrbe prebivalcev z zdravo 
pitno vodo. 
 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 143: »Občinski svet Občine Duplek sprejme Dopolnitev Načrta nabav in 
gradenj za leto 2007.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 
 
13. TOČKA 
POSAMIČNI PROGRAM UPRAVLJANJA OBČINSKEGA STVANEGA  
PREMOŽENJA 
Občina Duplek je z Odločbo o dodelitvi koncesije št. 162-00004/2006 z dne 6.2.2007 in 
koncesijske pogodbe št. 162-0004/2006 D2 z dne 15.3.2007 dodelila koncesijo za opravljanje 
javne zdravstvene dejavnosti na področju splošne medicine na območju Občine Duplek 
Vojislavu Ivetiču, dr. med.  Z odločbo o dodelitvi koncesije št. 162-00001/2007 z dne 14.6.2007 
in koncesijsko pogodbo št. 162-0001/2007 D« z dne 26.6.2007 pa je koncesijo za opravljanje 
javne zdravstvene dejavnosti na področju splošne medicine na območju Občine Duplek dodelila 
tudi Antonu Kolarju – Slugi, dr. med. Oba sta osnovno zdravstveno dejavnost opravljala v občini 



Duplek kot uslužbenca Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor v prostorih zdravstven 
postaje Duplek.  Prostori Zdravstvene postaje Duplek se nahajajo v pritličju poslovno 
stanovanjskega objekta Cesta k Dravi 8, Sp. Duplek,  in so last občine Duplek. Ker bosta oba 
zdravnika v občini Duplek še nadalje opravljala osnovno zdravstveno dejavnost v zato 
namenjenih prostorih Zdravstvene postaje Duplek, je potrebno z njima urediti najemno razmerje. 
Zdravstvena postaja je locirana v pritličju poslovno stanovanjskega objekta Cesta k Dravi 8 v Sp. 
Dupleku, ki stoji na parc. št. 354/8 k.o. Sp. Duplek. Iz menjalne pogodbe z dne 16.2.1998, 
sklenjene med Občino Duplek in STAVBAR – IGM  d.d., Miklavška cesta 40, Hoče  in aneksa št. 
1 k tej menjalni pogodbi, št. 351-894/98 z dne 21.9.1998, je razvidno, da je občina Duplek 
lastnica prostorov zdravstvene ambulante v pritličju zahodnega dela poslovno stanovanjskega 
objekta, stoječega na parc. Št. 354/8 k.o. Sp. Duplek v izmeri 230,05 m2. V zemljiški knjigi objekt 
še ni vknjižen, prav tako ne etažna lastnina. Knjigovodska vrednost  prostorov znaša 369.862, 85 
€. 
V souporabi obeh najemnikov bodo prostori pod zaporedno številko 
1,2,3,4,5,9,12,13,14,15,16,17,18,  prostora pod zaporedno št. 10 in 11 bosta oddana v najem 
Antonu Kolarju Slugi dr. med, prostora pod zaporedno št. 7 in 8 pa Vojislavu Ivetiču dr. med. 
Zaradi individualnih potreb najemnikov je mogoče ob soglasju obeh najemnikov in 
najemodajalca spremeniti obseg najema posameznega najemnika. 
V prostorih zdravstvene postaje Duplek bo še nadalje Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca 
Maribor enkrat tedensko izvajal posvetovalnico za otroke. Oba najemnika bosta dolžna 
zagotavljati občasno uporabo prostorov Zdravstvene postaje za druge zdravstvene dejavnosti, ki 
bodo izboljšale ponudbo zdravstvenih storitev v Občini Duplek, v terminih, ki ne bodo motili 
njune uporabe v najem vzetih prostorov. Za uporabo prostorov imata drugim uporabnikom 
pravico zaračunati sorazmerni del obratovalnih stroškov. Za oddajo teh prostorov v uporabo 
drugim izvajalcem zdravstvenih storitev, morata pridobiti soglasje Občine Duplek. 
Podrobneje ureja razpolaganje s stvarnim premoženjem  države in občin Uredba o pridobivanju, 
razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. l. RS št. 12/2003 in 
77/2003)  
V skladu s 60. členom uredbe se oddaja stvarnega premoženja lahko opravi na podlagi metode 
neposredne pogodbe če se stvarno premoženje odda v najem osebi, ki ji je bila oddana koncesija. 
Čas oddaje ne sme biti daljši od 20 let.  
Ker gre za osnovno zdravstveno dejavnost, ki jo je občina dolžna zagotavljati po Zakonu o 
lokalni samoupravi in ker bosta najemnika morala omogočiti uporabo prostorov tudi za druge 
nujne zdravstvene dejavnosti (otroška posvetovalnica, okulist, patronaža), se najemnina določi 
kot neprofitna. Za izračun so uporabljeni enaki parametri kot za izračun neprofitne najemnine za 
stanovanjske površine.  
 
V razpravi so sodelovali Dušan Ahej, Štefan Hari, Peter Zajc, Marjan Štiftar, Stanislav Germauc in Peter 
Žnidarič. 
 
Občinski svet je po razpravi sprejel  
SKLEP št. 144: »Občinski svet Občine Duplek potrjuje posamezni Program upravljanja 
občinskega premoženja, in sicer oddajo prostorov Zdravstvene postaje Duplek, Cesta k 
Dravi 8, Sp. Duplek, v najem koncesionarjema splošne zdravstvene dejavnosti v Občini 
Duplek Antonu Kolarju Slugi, dr. med in Vojislavu Ivetiću, dr. med. za mesečno 
najemnino v višini 3,12 €/m2. Najemnina se določi ponovno po letu dni, pri čemer se 
upošteva stopnja inflacije. Najemna pogodba se sklene za dobo 5 let.« 
 
Glasovalo je 13 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 13 svetnikov. 

 



14. TOČKA 
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 
A/ ODGOVORI NA VPRAŠANJA, ZASTAVLJENA NA 7. REDNI SEJI 
1. Župan Janez Ribič je podal pojasnilo, da je v letu 2007 prenehala veljati koncesijska   
Pogodba za pokopališko dejavnost koncesionarju Maher M+M. Vzdrževanje pokopališč zato 
sedaj   izvaja režijski obrat občine Duplek. Obseg dela se je zaposlenim v režijskem obratu močno 
povečal, zato je nujno potrebno povečati število zaposlenih na delovnem mestu vzdrževalec za tri 
delavce. Skupno število zaposlenih na delovnem mestu vzdrževalec bi tako štelo 10 zaposlenih. 

 
Občinski svet je sprejel 
SKLEP št. 128: « Občinski svet Občine Duplek se seznani, da se kadrovski načrt 
občinskega urada občine Duplek za leti 2007  in 2008 spremeni tako, da se število 
zaposlitev na delovnem mestu vzdrževalec spremeni iz 7 na 10 zaposlenih.« 
Glasovalo je 14 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 14 svetnikov. 

 
Svetniki so na pretekli seji prejeli predlog  območij pokrajin v Sloveniji, z imeni in sedeži. O 
predlogu je potrebno poslati sklep občinskega sveta v roku 60 dni Službi vlade RS za lokalno 
samoupravo. 

 
Občinski svet Občine Duplek je zato sprejel 
SKLEP št. 129:«  Na podlagi Statuta Občine Duplek (MUV 17/2007) je Občinski svet 
Občine Duplek obravnaval Predlog območij pokrajin v Sloveniji, z imeni in sedeži, ki ga 
je v obravnavo občinskim svetom poslala Vlada Republike Slovenije s sklepom št. 03100-
2/2007/3 z dne 24.5.2007. 
Občinski svet predlaga, da se pokrajina pod zaporedno številko predloga Vlade imenuje 
»Štajerska«, ki obsega območja občin: Benedikt, Cerkvenjak, Duplek, Hoče Slivnica, 
Kungota, Lenart, Lovrenc na Pohorju, Makole, Maribor, Miklavž na Dravskem polju, 
Oplotnica, Poljčane, Pesnica, Rače- Fram, Ruše, Selnica ob Dravi, Slovenska Bistrica, 
Starše, Sveti Jurij v Slovenskih goricah, Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Sveta Ana in 
Šentilj, s sedežem v Mariboru.« 

 
Glasovalo je 14 svetnikov, ZA sklep je glasovalo 14 svetnikov. 

 
 
 

3. Janko Drozg 
a/ Pred časom je že vprašal in želel dobiti odgovor od Mariborskega vodovoda na že zastavljeno 
vprašanje, kaj je bilo opravljeno s  finančnimi sredstvi, ki so bila predana Mariborskemu 
vodovodu skupaj z vodovodnim omrežjem od takrat, ko so krajevne skupnosti v osemdesetih 
letih predale omrežje vodovodu. 
Odgovor: Do sedaj nismo uspeli najti nobenega konkretnega dokumenta, ki bi kakorkoli dokazoval na 
podlagi česa in v kakšen namen bi naj bila denarna sredstva dana ob prevzemu Mariborskemu vodovodu. Zaradi 
tega tudi ne moremo od Mariborskega vodovoda zahtevati konkretnega odgovora o porabi sredstev. 

 
4. Franc Fras 
a/ Ali pri pripravi pokrajin obstaja kakšna koordinacija ? 
Odgovor: Pri pripravi pokrajin obstajajo določene »formalne« in neformalne« skupine, ki se zavzemajo za 
takšno ali drugačno ureditev v zvezi s pokrajinami. Za celotno Slovenijo formalno koordinira predvsem 
Ministrstvo za regionalno in lokalno samoupravo. 
Za podravsko regijo pa se največ aktivnosti posveča predvsem interesom spodnjega in zgornjega Podravja, ki se 
zbirajo predvsem okrog največjih občin – Ptuja in Maribora.  



b/Podal je pobudo, da se ukini plačevanje 1000 SIT po priključku za vodo. 
Odgovor: Priključna moč je opredeljena na podlagi občinskega odloka ter vse spremembe v zvezi s plačevanjem 
priključne moči se lahko urejajo le na podlagi spremembe odloka, ki je v pristojnosti Občinskega sveta. Vsekakor 
pa je ta »dajatev« namenski prihodek občinskega proračuna ter tako vsaka sprememba vpliva bistveno na 
prihodkovno stran namenskih sredstev za obnovo in izgradnjo vodovodnega omrežja v naši občini. 

 
c/ Podal je pobudo, da se žarnice na javni razsvetljavi po celi občini  zamenjajo z varčnimi  
žarnicami. 
Odgovor: V bližnji bodočnosti bomo vsekakor pripravili projekte za racionalno javno razsvetljavo v naši občini 
kot to zahteva tudi nova uredba. 

 
d/Kakšna je delitev sredstev za Podravje- predlog vse zanima. 
Odgovor: V prilogi podajamo kopijo tabele iz katere je razvidna delitev sredstev za regionalni razvoj v 
Podravju ter tudi po ostalih regijah. 
e/ Ali je narejen program ureditve cest, ki bodo letos še asfaltirane? Tudi okrog odmer cest se  
   nič ne dogaja, ker bi se na ta način lahko marsikaj rešilo. 
Odgovor: Sredstva, ki so v proračunu za leto 2007 namenjena urejanju cest so že v začetku bila planirana v 
minimalni višini, ki še komaj zagotavlja najnujnejše potrebne aktivnosti. Izvedli smo nujne vzdrževalne posege 
(gramoziranje, talne označbe, nekaj prometnih znakov, krpanje udarnih jam in podobno), izvedli pa smo že del 
protiprašnih zaščit na področju,  kjer gradimo kanalizacijo v Sp. Dupleku, del pa še bomo. Za druga večja 
vzdrževalna dela ali investicije pa ni sredstev. Vsekakor pa obstoja možnost, da povečamo razpoložljiva sredstva 
ob rebalansu proračuna, če bodo viri to dovoljevali. 

 
f/ Kako je z ureditvijo zbirnega centra, kajti termini se očitno odmikajo. 
Odgovor: Za zbirni center bo še v tem mesecu javna razgrnitev in obravnava občinskega podrobnega 
prostorskega načrta. Po javni razgrnitvi in nato potrditvi na Občinskem svetu bomo lahko pristopili k pridobitvi 
zemljišča ter pripravi ustrezne projektne dokumentacije. Če ne bo večjih zapletov lahko realizacijo izgradnje 
zbirnega centra pričakujemo v letu 2009 in 2010. 

 
g/ Ali so kakšni negativni odgovori v zvezi z vračanjem sredstev v telefonijo ? 
Odgovor: Postopek vračanja vodi državno pravobranilstvo. Na podlagi telefonskega razgovora z državnim 
pravobranilcem Rezarjem izpred nekaj dni, smo prejeli informacijo, da bo vloga naše občine se pričela obravnavati 
nekje proti koncu tega meseca. Po pregledu vloge nas bo pozval, da bomo podali podrobnejše 
obrazložitve ali pojasnila oziroma nas seznanil z možnostmi za poravnavo. Ko bomo prejeli nadaljnje informacije 
bomo ustrezne občinske organe in javnost o tem seznanili.  

 
h/ Podal je pobudo za ustanovitev kmečke oz. ekološke tržnice. 
Odgovor: Tržnica kot občinska prireditev v letu 2007 je pričela delovati takoj po »dupleškem tednu«. Po 
končani sezoni v letošnjem letu pa bomo z vsemi zainteresiranimi strankami pripravili predlog za naslednje 
obdobje ter potrebna sredstva tudi planirali v letnem proračunu 2008. 

 
5. Peter Žnidarič 
a/ Ni zadovoljen z delavci CPM, ki pridejo in asfaltirajo- slabo narejena popravila. 
Odgovor: Mnogokrat ocenjujemo in sodimo, da določena dela ali tudi druge aktivnosti niso opravljene kvalitetno 
ali količinsko skladno z našimi željami in pričakovanji. Da bi lahko kvaliteto in količino opravljenih del 
ocenjevali samo objektivno in ne subjektivno obstajajo določeni standardi in merila ter strokovni kadri, ki 
kompetentno o tem presojajo. V Občini Duplek je za operativno spremljavo količine in kvalitete storitev s 
področja »komunale« zadolžen Grajfoner Stanko. Vsekakor tudi on ne more dovolj kompetentno presojati 
storitev na vseh področjih vendar, če je potrebno si lahko pridobi za posamezne primere določene strokovnjake, da 
podajo svojo oceno ali mnenje.  



Najtežje je podati mnenje o ustreznosti storitve čez nekaj časa, ko so izvajalci že zaključili ali so nastopili že novi 
vplivi na izvedeno storitev. Zaradi navedenega predlagamo, da vsakdo, ki smatra, da neka storitev ni bila 
opravljena kvalitetno poda pismeno ali pa vsaj ustno svoje mnenje katera storitev ni bila dovolj kvalitetno izvedena 
in zakaj ne, oziroma na podlagi katerih parametrov ocenjuje, da ni dovolj kvalitetno opravljena. V Občinskem 
uradu bomo nato skušali pojasniti zadevo ter jo seveda tudi z izvajalcem ustrezno popravili ali popravilo 
zaračunali. Vsekakor bomo s takšnim pristopom izboljšali splošno stanje na področju »javnih storitev«. 

 
b/ Na režijskem obratu je dvig delavcev na 10. Spet se pojavlja vprašanje kvalitete dela,  
     nekdo jih bo moral voditi. 
Odgovor: Za neposredno vodenje del na Režijskem obratu je zadolžen Murko Jože. Za pripravo dela na 
Režijskem obratu ter za zunanje »kooperante« in nadzor nad njihovimi deli pa je zadolžen Stanko Grajfoner. 
Ocenjujemo, da s takšno organizacijo in delitvijo dela lahko dosežemo dovolj kvalitetno in količinsko izvedbo 
zadolžitev Režijskega obrata. 
Poudariti pa moramo, da je opravljanje del z »javnimi delavci« vsekakor specifično predvsem zaradi 
usposobljenosti in interesov teh ljudi.  

 
c/ Predlagal je, da se šolsko pot Talce- Berlič vrne v prvotno stanje, katero uničujejo tudi s  

konji. 
Odgovor: Zaradi pomanjkanja časa te zadeve nismo uspeli urediti. 

 
d/ Predlagal je, da se uredijo zadeve pri Stanku Grajfonerju in ugotoviti, čigava lastnina je kaj. 
Odgovor: Meje posesti med Občino Duplek in Stankom Grajfoner so urejene. Stanko Grajfoner je pa uredil 
tudi zemljišče, ki je v lasti občine in ga je delno uporabil pri urejanju svojega zemljišča. 
 
e/ Za pot pri Šprahu je potrebno ugotovit ali je to cesta ali ne, ker Šprahovi nameravajo  
   urediti ograjo. 
Odgovor: Zemljišče po kateri teče omenjena pot je v zasebni lasti. Če želijo lastniki zemljišč, ki to pot 
uporabljajo jo še v bodoče uporabljati se morajo nujno o pridobitvi služnosti pogovoriti s sedanjim lastnikom 
zemljišča. Če sedanji lastnik ne bo na noben način dopustil rabe svojega zemljišča za pot bo potrebno poiskati 
novo primerno pot v soglasju seveda z lastniki po katerih zemljiščih bo pot potekala. Na podlagi geodetskih 
posnetkov smo v občinskem uradu že preverili možnost izvedbe poti na obrobju Žitečkega potoka na strani kjer 
stoji bencinska črpalka. V dogovoru z lastnikom sosednjega zemljišča in Direkcije RS za ceste bi verjetno ta 
varianta bila izvedljiva. 
 
6. Ksenija Golob 
a/ Ali ima občina izdelan projekt na turizmu iz EU? 
Odgovor: Občina Duplek nima »generalnega« projekta o turizmu za pridobivanje sredstev iz EU. Imamo pa 
projekte, ki so direktno ali posredno vezani na razvoj turizma v naši občini kot so na primer projekti s področja 
vodo-oskrbe, kanalizacije, ureditve občinskih cest, občinski podrobni načrt za turistično-rekreativno-športni center 
»Gramoznica« in podobno. Izdelan imamo tudi program razvoja podeželja na podlagi katerega se bo ustanovila 
LAS (lokalna akcijska skupina), ki bo skrbela za pridobitev EU sredstev iz LIEDER programa ter tako 
realizirala projekte na podeželju, ki pa imajo glavni poudarek na razvoju turizma. 

 
b/ Ali so delovna mesta po razpisih že zasedena? 
Odgovor: Za razpisana delovna mesta so že bili izbrani kandidati, vendar pa se povsod še ni iztekel pritožbeni 
rok, tako da z vsemi izbranimi kandidati še niso bila sklenjena delovna razmerja 

 
c/ Kakšen je okvirni rok za vračilo sredstev Telekoma? 
Odgovor: Zakon o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Ur. list RS, št. 83/03) ne določa 
roka do kdaj mora biti postopek končan. 

 



7. Štefan Hari 
a/ Ali se ve, kje bo potekala gradnja vodovoda v spodnjem delu Vurberka, v tem primeru  
    narediti tudi ozek pločnik ? 
Odgovor: Potek trase je znan, sama gradnja pa se bo predvidoma izvajala v letu 2008. Obnova in 
rekonstrukcija ceste pa še ni določena. Pripraviti bo potrebno ustrezen projekt ter zagotoviti sredstva v proračunu 
za naslednje leto, če bomo ta del ceste uvrstili v realizacijo v naslednjem letu. 

 
b/ Kdo je odločil, kje bo merilec hitrosti? 
Odgovor: Mesto postavitve merilca hitrosti smo določili poskusno. Za določitev mesta namestitve merilca hitrosti 
pa je pristojen Občinski urad. Predvidoma bomo merilec menjavali mesečno po lokacijah, kjer bo to možno. 
Predlagamo pa, da zainteresirani podajo predloge  kje bi ga nameščali. 

 
 

8. Peter Zajc 
a/ Pojavljajo se vprašanja, kakšne so možnosti glede obrtne cone. 
Odgovor: Za obrtno cono bomo v tem mesecu razpisali javno razgrnitev in obravnavo Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta. Po sprejetju načrta na Občinskem svetu – predvidoma v novembru tega leta, pa bomo lahko 
pristopili k parcelaciji in pridobivanju zemljišč kakor tudi infrastrukturni ureditvi (vodovod, elektrika, ceste…) 

 
9. Slavica Golob 
a/ OŠ Duplek je bilo dano 2,5 milijonov za dodatne programe. Občina Maribor ima sredstva  
     za štipendiranje nadarjenih. Kako je to pri nas? 
Odgovor: Tako Osnovna šola Duplek kot tudi Osnovna šola Korena spremljata programe opremljanja 
računalniških učilnic v osnovnih šolah, ki jih izvaja Ministrstvo za šolstvo in šport in se vsako leto prijavita na 
razpis. Nakup računalniške opreme pa morata šoli sofinancirati v višini 50 % . Ta sredstva zagotavlja Občina 
Duplek, iz sredstev amortizacije opreme za osnovne šole. 

 
10. Dušan Ahej 
a/ Opozoril je na problem v zdravstvenem domu – nečista voda, posedanje, itd. 
Odgovor: Problemi so nam poznani. Rešitve in odprave pomanjkljivosti pa so zelo težavne. Največji problem je 
v nejasnem pravnem nasledstvu zaradi sanacijskih postopkov, ki jih je prvotni lastnik – Stavbar v zadnjih letih 
doživel. Kljub vsemu upamo, da bodo stvari sanirane in tudi pravno-formalno urejene. Z vodo pa je splošen 
problem v naši občini in ne samo v zdravstvenem domu.  

 
b/ Kakšna je kapaciteta čistilne naprave pri OŠ Duplek in ali se bodo nanjo lahko priključile  
     okoliške hiše? 
Odgovor: Čistilna naprava v Sp. Dupleku je zgrajena za skupno kapaciteto 2000 populacijskih enot (enota je 
nekako ekvivalent za eno osebo). Zgrajena je tako, da se dograjuje po modulih z 500 PE. Sedaj je vgrajen prvi 
modul, ki nekako premore kapaciteto približno do 200 gospodinjstev. Po končanju izgradnje omrežja, ki ga 
trenutno gradimo bo priključenih največ 150 gospodinjstev. Vsekakor pa bo potrebno planirati investicijo v 
naslednji modul z 500 enotami že morda v letu 2008.  
 
 
B/ VPRAŠANJA ZASTAVLJENA NA 8. REDNI SEJI 
1. Župan Janez Ribič je občinske svetnike obvestil, da se prodajajo delnice Nigrada. Občina Duplek ima 7200 
delnic. Trenutno ponuja Mestna občina Maribor 24€ za delnico, borzna hiša Medvešek –Pušnik pa 20 € za 
delnico. Župan je svetnike o tem seznanil, občinska uprava pa naj pripravi Posamezni program prodaje, da bi bil 
pripravljen, če bi prišlo do prodaje.V nujnem primeru bi naredili tudi korespondenčno sejo. 
 
2. Direktor občinske uprave Franc Beber je svetnike seznanil s problematiko Metave ter s prizadevanji vaščanov 
Metave, da se odlagališče zapre ter tudi s pripravami občanov na  



odškodninske zahtevke. Ker je tudi občina Duplek solastnica  odlagališča, prebivalci v bližini odlagališča pa 
občani Občine Duplek, bo v prihodnosti občinski svet o tej problematiki še veliko razpravljal in odločal, zlasti še 
zato, ker bodo odškodnine vezane na občinski proračun. 
V razpravi v zvezi s problematiko Metave so razpravljali Marjan Štiftar, Janko Drozg, Slavica Golob in 
Dušan Ahej. 
 
3. Janko Drozg 
a/ Želel je odgovor na vprašanje, kaj je Mariborski vodovod delal v času od prevzema do nastanka občine, kajti 
30 let je imel mir, sedaj ko pa je vodovod znova prešel v občinsko pristojnost, pa je vse narobe. 
 
b/ Pobuda: V Ciglencah naj se proti Janku Berliču namesti zaščitna ali odbojna ograja. 
 
4. Marjan Štiftar 
   a/ V času dopustov je bilo na območju Cesta k Dravi nevzdržno: dirjanje z avtomobili, skuterji, tako, da so 
gostje gostišča Valerija zahtevali, da se jih zaščiti. Mladina nima prostorov, zato se zbira na teniških igriščih in 
lokalu, ki je tam. Pod vprašaj je postavil odpiralni čas bifeja ob teniških igriščih, v kolikor ga nima, naj se bife 
zapre za toliko časa, dokler ne urejena ustrezna registracija. 
 
b/ Pobuda: za ublažitev prometa je predlagal položitev ležečih ovir pred pošto in na koncu ograje ob gostišču 
Valerija. 
 
c/ Pobuda: Nujno potrebna je sanacija bankin ob cesti po Sp.Koreni. 
 
d/ Kako je z izgradnjo poplavnega nasipa ob Dravi- o tem je zadnje čase manj govora, prav pa je, da se o tem 
vedno znova razmišlja. 
 
e/  Zanimali so ga, kako je z ureditvijo Krajinskih parkov, kaj se lahko tam vidi, nenazadnje so parki le ovira 
našim občanom pri urejanju razne dokumentacije. 
5. Peter Žnidarič 
  a/ Pobuda: Vrši se urejanje pokopališč, ne potrebno bi bilo namestiti pipo v spodnjem delu dvorjanskega 
pokopališča. 
 
b/Vprašanje 5e pretekle seje je nekoliko drugače zapisano, kot je vprašal. Šprah je dal zemljišče odmeriti, občina 
pri tej odmeri ni bila prisotna, vprašal je, zakaj ne. Kje bodo sedaj lastniki bližnjih zemljišč vozili. 
 
c/ Zakaj bo potekala gradnja režijskega obrata pri Kocki in ne na lokaciji predvidenega zbirnega centra  
odpadkov v Zg. Dupleku. 
 
 
 6. Ksenija Golob 
a/ Pobuda: pristopi naj se k izdelavi tabel za označevanje ulic. 
 
7. Štefan Hari 
a/ Ali ni bila sanacija vodovoda predvidena za leto 2007, sedaj pa prestavljena za leto 2008. Sanacija je nujna, 
saj je bilo v zadnjem času na tem območju zgrajenih okrog 40 hiš. 
 
b/ Ali so na cesti Farošak  v zadnjem času bila opravljena kakšna vzdrževalna dela in kdaj je bil nazadnje na 
tam greder? 
 
8. Peter Zajc 



a/ Podal je veliko kritiko v zvezi z dobavo vode v času po 1.8. tega leta. Občani so ga veliko klicali zaradi 
pomanjkanja vode, saj je v zelo kratkem času vode manjkalo kar petkrat. 
 
b/ Ali že lahko od države zahtevamo sanacijo ceste  po Sp. Koreni. 
 
c/ Ali so komisije, ki jih imenuje župan prav tako nagrajene kot komisije občinskega sveta? 
 
9. Jožica Tkalčič 
a/ Kako daleč je z ureditvijo avtobusne postaje v Zimici? 
 
b/ Kako je z možnostjo omejitve vožnje tovornjakom, ki vozijo skozi naselje Zimica.  
 
10. Stanislav Germauc 
a/ Ni zadovoljen z urejanjem oz. s potekom del na  cesti Žitečka vas- Zimica, dela na cesti niso označena itd. 
Ali kdo to kontrolira? 
 
b/ Kako daleč je vračanje sredstev za preveč plačana sredstva za telefon, kje zadeva stoji. 
 
c/Ali bi lahko poročilo župana med obema sejama dobili v pisni obliki? 
 
11. Slavica Golob 
a/ Kako je z vračilom Telekomovega denarja, širijo se govorice, da občina ni pravilno vložila zahtevka. 
 
b/ Z avtobusi prihajajo ljudje na Vurberk, tam pa ni WC ali možnosti kaj popit. 
 
12. Franjo Kosi 
a/ Kako je z gradnjo trgovine TUŠ in krožišča v Zg. Dupleku? 
 
b/ Bil je na prireditvi Štajerska poje – ali bi se tam dalo uredit fontano  in zakaj ni občina poskrbela za WC. 
 
13. Boštjan Partljič 
a/ Kako je z merilcem hitrosti  in ali sploh deluje pravilno? 
 
 
Seja je bila zaključena ob 20. 20 uri. 
 
Zapisala:         Janez Ribič 
             župan 
Marjana Glonar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


